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小美玉市議会広報特別委員会会議録 

招集年月日 平成３０年９月１１日（火） 一般質問終了後 

会場場所 小美玉市本庁舎 ３階 委員会室 

出席委員 
大槻良明委員長、谷仲和雄副委員長、小川賢治委員、幡谷好文委員、石井 旭

委員、植木弘子議員、村田春樹委員、市村文男議長 

欠席委員 なし 

職務出席者の職氏名 久保田議会事務局長、中村書記 

協 議 事 項 
１．議会広報おみたま第 51号の発行について 

 

会議 

(発言等の要旨) 

 

 開 会 午後 1時 30 分 

 

谷仲副委員長 引き続きましての広報特別委員会，ご苦労様でございます。ただ今より議会

広報特別委員会を開会いたします。 

はじめに委員長挨拶。大槻委員長よりごあいさつ申し上げます。 

 

大槻委員長 それでは，本会議に引き続きまして大変お疲れ様です。 

本日は，第 51 号の発行ということですので，皆さんのご協力を得ながらス

ムーズに進めたいと思います。簡単ではございますが，ご挨拶に代えさせてい

ただきます，宜しくお願いします。 

 

谷仲副委員長 続きまして，議長挨拶。市村議長よろしくお願いします 

 

市村議長 それでは本会議に引き続き，大変ご苦労様でございます。第 51 号というこ

とで，いろいろととりまとめ大変ご苦労様でございます。前回の表紙について

は，非常に好評だったようで，評判が良かったように思います。今回もまた，

より素晴らしいものを作っていってほしいと思いますので，よろしくお願い致

します。 

 

谷仲副委員長 これより，協議事項に入ります。進行の方は大槻委員長よろしくお願いいたし

ます。 

 

１． 議会広報おみたま第 51号の発行について 

   

大槻委員長 それでは早速，協議事項に入りたいと思います。 

第 51 号の発行についての日程ですが，次回，編集・校正という形で日程を

組んでいきたいと思います。 

校了の最終〆切が 16 日，区長便配布が 25 日となりますので，次回できれば

5 日位が良いかなと思いますが，皆さんの都合が悪ければ。5 日の午前中，戦

没者追悼式がありますので，同じ日が良いかなと思いまして。新たに日程を組

むよりは良いかなと思いまして。 

もし，皆さんの都合が悪くなければ，この日程にしたいと思いますがいかが

でしょうか。 

    

委   員 （大丈夫の声あり） 

 

大槻委員長 それでは，12月 5日午後 1時半からということで，お願いしたいと思います。 

それでは続きまして，内容のほうに入っていきたいと思います。 
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協議（委員） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

谷仲委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

中村書記 

 

 

植木委員 

 

 

中村書記 

 

 

 

 

委員全員 

 

植木委員 

 

 

石井委員 

 

各委員 

◇内容（案）：構成 全 20 ページ 

○表紙について 

まず１ページの表紙ですが，前回と同様に何枚か候補を出していただいて次

回もまた同様に候補を出してもらい，最終的に決めたいと思います。 

皆さんからのご意見をいただきたいと思います。 

 

前回（昨年）第 47号は高崎地区の「霞ヶ湖岸のコスモス」でした。 

一昨年 第 43号も，高崎地区の「霞ヶ湖畔のコスモス」でした。 

 

〇今号はどのようにいたしましょうか？ 

希望ヶ丘のコスモスには，観光バスが来ていると言っていましたよね。 

来ているときに合わせて，写真を撮っては。何枚か候補の中から次回選びま

しょう。 

 

○２～３ページについて 

 ★おみたま家の家計簿（谷仲委員へ依頼） 

○４～５ページについて 

 ★H30 決算特別委員会 

○６～７ページについて 

 ★３常任委員会の主な QA，9月定例会日程 

○８～９ページについて 

 ★審議結果（賛否の公開） 

○10～12 ページについて 

 ★議会報告会（3会場の質疑） 

議会報告会案件については，議会活性化委員会の委員長に会場後とのまとめ

てもらうということで，去年まで議会改革である私，委員長がやっていまし

たので，これは例年通り委員長にやってもらうということでお願いしたいと

思います。 

○13～17 ページについて 

 ★一般質問を１人半ページの掲載 

○18ページについて 

★議会のいまこれ（仮） 

1 ページ空いてしまうので，仮で題名を入れてみたが，皆様からの案があれ

ばお願いしたい。 

 

 １つよろしいですか。ページが空いてしまったと言うことですが，1 ページ

を減らすとどうなるのか。 

 

 1 ページを減らすと，4ページ減らすことになる。全体が 16 ページとなり，

見た目が窮屈な印象。印刷業者へ依頼すればカットして 2ページを減らし，

全 18ページにもできるそうだが，料金は全 20 ページと変わらないと聞いて

いる。 

 

 それでは，20 ページがいいよね。 

 

 読みやすくと言う形にしたほうがよいですね。わかりました，ありがとうご

ざいます。 

 

 柏市広報視察は，間に合わないのかな。 

 

 11 月だから，間に合わないですかね。 



No.4－3 

 

 

 

大槻委員長 

 

 

（委員検討中） 

 

 では少し考えていただいて，皆さんから案があれば，事務局へご連絡願いま

す。 

 

○19 ページについて 

★第 48 回プレゼントクイズの抽選 

 

  （ 委員 10 名抽選中 ） 

 

★市民の声の選出 

 

○20 ページについて 

 ★議長通信。次回定例会の予定。編集後記（今回は植木委員）。 

 

○その他で何かありますか。 

１． その他 

   

大槻委員長 それでは，次回の委員会の日程につきましては，先ほど申しましたように

10 月 5 日午後 1時半でお願いしたいと思います。 

それとあと，事務局のほうから報告があるそうなのでお願いします。 

 

中村書記 それでは私のほうから，議会だよりの一般質問の掲載原稿を次第のつぎ

に，添付させていただいております。 

締め切りが 10 月 1 日（月）17 時まで，前回見にくいというお話がありま

したので変えてみました。写真を入れたい場合が約 500 文字以内，写真スペ

ース 100 文字程度のところに原稿をお願いし，原稿のみの場合約 600 文字以

内でお願いということで，一般質問される方にお配りさせていただいており

ます。 

次に，第 4回議会報告会アンケートへの記入内容について添付させていい

ただいております。今回，議会報告会で広報特別委員会におきましては，特

に回答するものはなかったのですが，アンケートの中にこのような内容のも

のがございましたので，ご周知をさせていただいております。その内容は記

載のとおりですので，割愛させていただきます。 

次に，広報視察研修について，11 月 12 日（月）に千葉県柏市議会を研修

する予定となっております。行程表を案として裏面に付けさせていただいて

おります。昼食がまだ決まっていないのですが，どこかありましたら私まで

教えていただけますと幸いです。よろしくお願い致します。 

 

植木議員   柏市役所のほうからのこういったところどうですかという話はないので

すか。 

中村書記   特にはないのですが，では，柏市のほうに問い合わせてみます。 

大槻委員長   では，事務局で確認をお願いします。 

植木委員   紙面に戻ってしまうのですが，今回紙面に余裕があるとのことですので，

議会アンケートをもらってふと思ったのですが，このアンケートのいただい

た内容をいくつか掲載するというのはいかがですか。 

中村書記 報告会のアンケートの詳細は，議会報告会に来られた方が 38 名，アンケ

ートにお答えいただいた方が 33 名で，何を見て報告会を知ったかという問

いに，1番がやはり議会だより，議員を通じてが、2番目となっております。 
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委  員 （いいと思います。という声あり） 

大槻委員長 では，検討してもらって何かあれば言って下さい。その他なにかあれば。 

委  員 （なし。 という声あり） 

谷仲副委員長   それでは長時間に渡り，お疲れ様でした。 

以上を持ちまして，広報特別委員会を閉会といたします 

 閉 会 午後 2時 02 分 

 

 


